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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANASTÁCIO-
MS.     

    Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e 
vinte cinco, em horário regimental, no Plenário Sales 
de Arruda Braga, realizou-se a sexta Sessão Ordinária, 
presidida  pelo  Vereador  Presidente  Lincoln  Sanches 
Pellicioni.  Estavam  presentes  os  vereadores  e 
vereadora: Vilma Ferreira, Uderson Rosa Bianchi, José 
Aparecido Pereira,  João Macalé Batista,  Joel  José de 
Lima  Nascimento,  Fabiano  da  Silva  Corrêa,  Bruno 
Areco de Souza, Manoel Luiz da Silva, Robson Isaac de 
Castro Pertile  e  Aldo José dos Santos.  Com número 
legal a Senhora Presidenta, sob a Proteção de Deus, 
declarou  aberta  a  presente  Sessão,  e  convidou 
Vereador  Primeiro  Secretário,  para  proceder  à 
chamada  nominal  dos  Senhores  Vereadores  e 
Vereadora,  bem  como  a  leitura  da  ata  da  sessão 
anterior  que  depois  de  lida  foi  aprovada  por 
unanimidade. OFICIOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO 
NºS: Nada  consta.  OFICIOS  RECEBIDOS  DE 
DIVERSOS   NºS:   Nada  Consta.  CONVITE.  Nada 
consta.  OFÍCIOS EXPEDIDOS PARA O EXECUTIVO 
NºS: 92, 93, 95 e 102/2025- encaminhando cópias 
indicações, autógrafos de leis e balancete do mês de 
fevereiro  de  2025.  OFÍCIOS  EXPEDIDOS  PARA 
DIVERSOS  NºS:  096  a  101/2025-encaminhados 
aos senhores: Secretária Municipal  de  Administração, 
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Secretário  Municipal  de  Orçamento  e  Finanças, 
Coordenador  Municipal  de  Trânsito  e  Transporte, 
Supervisor  Regional  de  Atendimento  da  Energia, 
Secretário Municipal de Obras, Secretário Municipal de 
Desenvolvimento Urbano, Habitação e Meio Ambiente. 
APRESENTAÇÃO  DE  MATÉRIAS:  Foram  lidas  e 
aprovadas  as  INDICAÇÕES  NºS: 62  e  63/2025- 
autoria  do  vereador  Bruno  Areco  de  Souza;  64  e 
65/2025- autoria  do  edil  Robson  Isaac  de  Castro 
Pertile; 66/2025-autoria do edil Manoel Luiz da Silva; 
70/2025-autoria  dos  vereadores:  Manoel  Luiz  da 
Silva;   Lincoln  Sanches  Pellicioni;71  e  72/2025 - 
autoria do Vereador  Aldo José dos Santos.  MOÇÕES 
NºS:  Nada  consta. REQUERIMENTO  NºS:  Nada 
consta.  EXPEDIENTE  fez uso da palavra o vereador 
Robson Isaac de Castro Pertile,  com sensação de 
estar honrando quanto eu e os senhores vereadores e 
vereadora o nosso mandato nesta Casa de Leis, que 
esta  semana  ter  sancionado  um  projeto  de  minha 
autoria na gestão passada, depois de ser  solicitados 
por pais de crianças com Aspectro Autista, proprietário 
de   animais  domestico  onde  todos  reclamam  de 
soltura  de  fogos  de  artifícios.  Que  este  projeto  foi 
aprovado por unanimidade por esta Casa de Lei,  foi 
encaminhado ao Executivo e o mesmo não sancionou, 
nem  revogado.  Tornou  público  o  agradecimento  ao 
Presidente  do  Legislativo-Vereador  Lincoln  Sanches 
Pellicioni,  pela  forma  que  atendeu  está  demanda  e 
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agora se tornou lei. Em seguida procedeu a leitura a 
Lei  1.303/2025.  Logo  após  usou  da  palavra  o 
vereador  João  Macalé  Batista  que  na  sessão 
retrasada na qual se referia ao trânsito de caminhões 
de com altos peso sobre a ponte velha. E chegando em 
Anastácio passando sobre as calçadas que não tinha 
como fazer a rotatória, onde as lajotas ficaram todas 
destruídas.  Isso  e  falta  de  respeito  dos  caminhões 
passarem  por  essa  ponte.  Também  disse  que  se 
coloque  um  arco  na  Avenida  Manoel  Murtinho,  e 
quando  os  motorista  ver  retorne.  Essa  e  uma  luta 
nossa, sabemos que não foi fácil fazer essa reforma. 
Em seguida o Vereador Bruno Areco de Souza usou 
da palavra falar da Festa da Farinha, o qual disse que 
está semana recebeu algumas criticas sobre a festa da 
farinha,  uma  festa  tradicional  do  nosso  município. 
Quero  deixar  claro  para  a  população  anastaciana, 
estamos  aqui  como  vereador  para  atender  as 
demandas.  Vi  muitas  críticas  de  pessoas  que  não 
moram em Anastácio,  pessoas  usando  politicamente 
para  atacar  o  prefeito.  Que  a  política  acabou  hoje 
precisamos somar e trabalhar em prol do nosso povo. 
Há muito tempo não vejo um começo como o prefeito 
Cido. O prefeito Cido está buscando a nós atender, ás 
vezes é fácil falar da festa da farinha, mas quando a 
pessoa tem condição vai passear nos Estados Unidos. 
É a nossa população não mercê. Quero deixar aqui que 
a porta  do  meu  gabinete  sempre  está aberta para a 
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população. Quero parabenizar o prefeito municipal pela 
maneira  que  está  conduzindo  o  nosso  município.  A 
sessão não foi suspensa por dez minutos. A Presidenta 
passa  para  a  ORDEM  DO  DIA,  as  comissões 
apresentaram Parecer  nº008/2025  favorável  ao 
Parecer  Conclusivo  da  Audiência  Pública  do 
Segundo Semestre de 2024. Logo após o Presidente 
convidou o Primeiro Secretário para proceder a leitura 
do  Parecer  nº08/2025 e  do Parecer  Conclusivo 
da  Audiência  Pública  do  Segundo  Semestre  de 
2024  e em seguida submeteu-os em discussão, não 
havendo  discussão  em  votação, os  quais  foram 
aprovados  por  unanimidade.Projetos  Pendentes  nas 
Comissões:  Projetos de Leis nºs 03 e 04/2025 e 
Projeto de Lei Complementar 03/2025-autoria do 
Executivo.   NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS  nenhum 
dos senhores vereadores e vereadora fizeram uso da 
palavra. Nada mais havendo a tratar sob a proteção e 
Deus,  em  nome  da  Liberdade  e  da  Democracia,  o 
Senhor  Presidente  declarou  encerrada  a  presente 
sessão,  convidando  os  Senhores  vereadores  e 
vereadora para Sessão Extraordinária a seguir e para a 
Sessão Ordinária no dia 25 de março do corrente ano e 
determinou  que  eu,  Secretário,  lavrasse  a  presente 
Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pela 
Mesa e demais vereadores e vereadora presentes.
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